
Ιστορικό Κέντρο :Το ξέγραψαν

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator
Τετάρτη, 27 Οκτώβριος 2010 21:58 - 

Τελικά το ιστορικό κέντρο της Αθήνας είναι καταδικασμένο στην υποβάθμιση καθώς
Κυβέρνηση, Δήμος της Αθήνας αλλά και Εμπορικός Σύλλογος το έχουν εγκαταλείψει στην
τύχη του.

  

Πριν μερικές ώρες συναντήθηκαν το δ.σ. του εμπορικού συλλογου της πόλης με τον
κ.Χρυσοχοϊδη .Απο την  συνάντηση έλειπε το ιστορικό κέντρο . Η μοναδική μνεία που έγινε
αφορούσε " τη δημιουργία μοναδικού φορέα με επικεφαλής υπουργό, ο οποίος θα συντονίζει
τις δράσεις και τις ενέργειες που απαιτούνται, προκειμένου να παρακαμφθούν τα εμπόδια
που δημιούργησαν μέχρι σήμερα οι συναρμοδιότητες υπηρεσιών και φορέων, ώστε η αγορά
της Αθήνας να γίνει και πάλι ένας ελκυστικός και φιλικός προορισμός για τους Έλληνες και
ξένους επισκέπτες".

  

Το αστείο είναι ότι πριν απο 4 χρόνια ,  η σημερινή υπουργός Παιδείας είχε καταγγείλει -ως
αντιπολίτευση την κατάσταση , ενώ την Άνοιξη ο κ. Χρυσοχοϊδης "προετοίμαζε" την
ελληνική κοινωνία για να έλθει αντιμέτωπη με το θαύμα της αναμόρφωσης του κέντρου της
Αθήνας ! Το πιο αστείο είναι ότι πριν απο ένα χρόνο δημοσιοποιήθηκαναπο το
Παρατηρητήριο Αγορά που συμμετείχε και ο Εμπορικός Σύλλογος της Αθήνας  για
τελευταία φορά τα στοιχεία για τους κενούς εμπορικούς στου ιστορικού κέντρου. Στην
συνέχεια με απόφαση του ΕΣΑ η Αθήνα περιοριορίστηκε στους "δρόμους βιτρίνα"!!!

  

Φυσικά είναι εύλογο το ερώτημα που ανακύπτει: "πως είναι δυνατόν ένας υπουργός
υπεύθυνος μέχρι πρότινος για την ασφάλεια του πολίτη μιλά για κάποιο φορέα ...".

  

Αλλά και απο την πλευρά των εμπόρων πως είναι δυνατόν εκλεγμένοι συνδικαλιστές  να
σιωπούν μπροστά στον αφανισμό εκατοντάδων συναδέλφων τους που έχουν την ατυχία να
δραστηριοποιούνται στην Αιόλου, στην Νικίου, στην Αγ.Μάρκου και στην Αθηνάς αντί στη
Ερμού , Πανεπιστημίου , Σταδίου ,  Βουκουρεστίου και  Kανάρη.

  

Και όμως , αυτή την στιγμή στο αμαρτωλό τρίγωνο της πόλης είναι εγκατεστημένες πάνω
απο 5.000 επιχειρήσεις οι οποίες αναγκάζονται να συμβιώνουν με εμπόρους και χρήστες
ναρκωτικών, κλεπταποδόχους, επαγγελματίες επαίτες, τσαντάκηδες και ότι άλλο μπορεί
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να φανταστεί ο ανθρώπινος νους. Φαίνεται ότι οι επαγγελματίες αλλά και οι εργαζόμενοι
αυτοί  είναι όχι μόνο έλληνες δεύτερης κατηγορίας αλλά -και το σημαντικότερο-χαμηλού
ειδικού βάρους αφού πολιτικοί και συνδικαλιστές, τους αντιμετωπίζουν στην καλύτεροι
περίπτωση ως αφελείς και ανίκανους να αντιδράσουν.

  

Εκτός και αν πολιτικοί, υποψήφιοι δήμαρχοι και συνδικαλιστές έμποροι μόλις διαπίστωσαν
ότι η πίττα μικραίνει σχεδίασαν και υλοποιούν στο φάγωμα του μεριδίου των συναδέλφων
τους του αμαρτωλού τριγώνου.  Όμως και εκεί βρίσκονται περιουσίες. Καταστήματα.
γραφεία ακόμα και κατοικίες που το υπουργείο των Οικονομικών φορολογεί ανελέητα, που
ο δήμος εισπράττει τέλη και φόρους ,που τα ταμεία εισπράττουν ασφαλιστικές εισφορές .
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